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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  

 
 
 

La Diputada Pilar Vallugera i Balañà del Grupo Parlamentario 

REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno español las siguientes  

preguntas, solicitando su respuesta por escrito.  

 
 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 20 de octubre de 2021  

 

 

 

 

 

 

 
Pilar Vallugera i Balañà    
Diputada        
G.P. Republicano   
 
 



 
 

 

 
Hace pocos días que el juzgado de Castelló, a petición de la Asociación 

Abogados Cristianos, ordenó la retirada de 11 lotes compuestos por 32 libros 

con perspectiva y temática LGTBI en 11 bibliotecas de institutos. 

 

El Ayuntamiento, por su parte, ya ha anunciado que presentará alegaciones al 

respecto y, acatando la orden judicial, han paralizado la distribución hasta la 

resolución de las alegaciones.  

Distintos colectivos, incluido los profesionales bibliotecarios, han denunciado la 

censura que sufren las bibliotecas valencianas. 

 

La ley 8/2017, de 7 de abril, de la Generalitat, integral del reconocimiento del 

derecho a la identidad y a la expresión de género de la Comunidad Valenciana, 

así como la ley 23/2018, de 29 de noviembre, de la Generalitat, de igualdad de 

las personas LGTBI, regulan que en todas las bibliotecas de titularidad pública 

tendrán que disponer de fondo bibliográfico y filmográfico específico en materia 

de diversidad sexual, familiar, de género y de desarrollo sexual. 

 

Por todo ello preguntamos: 

 

1.     ¿Qué piensa el Gobierno sobre la censura que sufren las bibliotecas 

valencianas? 

2.     ¿Cree que con actitudes así podremos seguir trabajando para la igualdad 

real? 

3.     ¿Qué va a hacer el Gobierno para hacer cumplir las leyes de igualdad? 

4.     ¿Va a posicionarse el Gobierno en contra de esta resolución que atenta 

contra garantía de la diversidad en las bibliotecas? 
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